



用汗水拼搏出梦想。



淄博手球队桓台竞技体校输送队员合影。

桓台县竞技体育学校 劈波斩浪人才竞发 百舸争流未来可期

竞技,是青春蓬勃的沃土;拼搏,是体育运动的底色。如何在体育这条赛道上,确保优秀苗子“选得进、留得住、送得出”?桓台县竞技体育学校以不断深化体教融合机制的办学智慧,大力夯实育才基础,提升学校综合实力,突破招生选材难题。

如今,学校从建校初期的4名教练员、49名在训运动员,发展到了30名教练员、500余名在训运动员,已培养国际级运动健将1名,运动健将7名,一级运动员37名,二级运动员42名,逐步成为一所办学理论先进、管理科学民主、训练氛围浓厚、师资力量雄厚的县级竞技体育学校,得到了社会的广泛关注和认可。

树人育才,理念为先,培养什么人,是教育的首要问题。学校全面贯彻党的教育方针、政策及相关的法律法规,加强未成年人思想道德建设,“以人为本”,努力把运动员培养成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义新人。同时,学校领导班子以身作则,教练员言传身教,形成了“用汗水铸造辉煌”的良好风气。事实证明,一支政治素质高的运动员队伍,才能在比赛中奋力拼搏,争金夺银创造优异成绩,才能走得更远、看得更远。

桓台县竞技体校充分发挥“教体合一”优势,在依托县实验学校办学的基础上,充分

利用桓台县实验学校优质的教育资源,把优秀的师资、良好的合作竞争氛围引入学校,形成育人合力、合作共赢的局面。并按照“巩固优势、加强重点、挖掘潜力、填补空白”的原则,因地制宜地开设了县实验幼儿园、实验学校、桓台二中、桓台二小、起凤、马桥、唐山、荆家等12个训练点,在训总人数达500余人,形成了“以体校为中心、各训练点为面”的人才培养模式。完善人才梯队建设,促进了桓台县竞技体育整体发展。

学校紧紧围绕“培养品优、学高、技能强的优秀体育后备人才”的办学宗旨,坚持“教体合一、读训并重”的办学模式,以推进县级体校办学模式改革为契机,以培养、输送优秀体育人才和打好市运会为重点,狠抓过程管理,积极做好选材、训练、输送、竞赛等各项工作,师生、家长获得感增强,教育影响力加快提升。学校先后荣获“淄博市第十六届运动会突出贡献单位”“淄博市十七届运动会参赛工作突出贡献单位”“淄博市十八届运动会参赛工作突出贡献单位”等称号,连续多年被桓台县教育和体育局评为优秀单位。

山东省第二十五届运动会刚刚落下帷幕,经过艰苦卓绝的努力与拼搏,桓台健儿们交出了优异的成绩单:38枚金牌、22枚银牌、21枚铜牌!值得一提的是,淄博女子手球队甲、乙组

均蝉联冠军,其中桓台县竞技体校输送了10名队员代表淄博代表队参赛,帮助淄博女子手球乙组实现省运会三连冠。女子甲组从曾经省锦标赛的倒数第一,到四年后省运会决赛获得冠军,教练团队和队员们创造了自己的传奇,体现出了敢于拼搏、永不放弃的体育精神!

此外,在山东省第二十五届运动会中,桓台健儿在田径项目获得6枚金牌,举重项目获得5枚金牌,摔跤获得4枚金牌,刷新了桓台县该项目省运会历史最好成绩,在射击、沙滩排球也都取得了一枚团体金牌,实现该项目零的突破。省运会上,桓台运动健儿们以饱满的激情、昂扬的斗志、团结向上的精神投入比赛中,用实际行动诠释了“更快、更高、更强”的奥林匹克精神,充分展现了运动员良好的精神风貌与奋力拼搏的风采。

成绩的取得得益于县委、县政府对体育工作的关心和支持,得益于全体教练员为了桓台的体育事业兢兢业业,克服重重困难完成各自承担的工作任务,得益于运动健儿多年如一日的艰苦训练和顽强拼搏,以及他们奋勇争先、永不放弃的体育精神。今后,桓台县竞技体育学校将不断深化改革办学模式,坚持把立德树人作为中心环节,充分发挥教体结合、以点带面的优势,努力提高竞技体育水平,开创竞技体育事业的新篇章!



桓台健儿代表淄博出战省运会手球比赛,帮助球队勇夺金牌,夺冠后相拥而泣。



桓台健儿在省运会田径比赛中夺得金牌。



桓台健儿代表市队赢得省运会举重金牌。



桓台健儿帮助市队赢得省运会射击金牌。



桓台健儿代表市队出征省运会篮球比赛,帮助球队赢得金牌。